

## Разговоры о важном



В 8 кадетском классе прошёл классный час «Зелёные» привычки»: сохраним планету для будущих поколений».

На классном часе мы говорили о том, что на данный момент планета очень загрязнена и мы ответственны за её чистоту и порядок.

Как, например, Надежда Мушулова девушка, которая жила обычной жизнью и в один момент решила заняться экологией. Она начала работать Эко-активистом, Smm-фрилансером и стала сортировать мусор с июня 2018 года. На её примере каждый может научиться соблюдать чистоту на планете.

Главными проблемами экологии являются:

1. Выброс отходов, например, от промышленной деятельности заводов и предприятий.
2. Вырубка лесов и лесные пожары, ведь растения это в первую очередь воздух, которым мы дышим.
3. Загрязнение океанов, рек и морей, что очень вредит водным обитателям.
4. Загрязнение окружающей среды отходами жизнедеятельности человека.

Многие животные страдают именно из-за того, что люди бездумно и безответственно относятся к чистоте природы.

Мусор обязательно нужно выбрасывать в специально отведённые для него места и сортировать на разные группы, если он подходит для вторичной переработки. К этим категориям в основном относятся пластик, стекло, металл, бумага. В природе сроки разложения отходов разные от 2-4 недель до 1000 и более лет. Именно для этого стоит отказаться от одноразовой посуды, пластиковых пакетов в супермаркете, пластиковых бутылок, бытовой химии в маленьких упаковках и т.п. Этому всему можно найти альтернативу, которая изготовлена из биоразлагаемых материалов.

Также несколько учеников нашего класса рассчитали свой эко-след на сайте <https://www.footprintnetwork.org>

На одного человека должно приходиться не более 1 планеты.

Результаты:

- Сухих Егор - **2.8** планет,
- Курган Вячеслав - **2.4** планет,
- Милованов Игорь - **2.3** планет,
- Власов Николай - **2.6** планет.

Общий показатель жителей Земли - **1.7** планет.

*Ученица 8 кадетского класса Евграфова Кристина*